

过敏性鼻炎高发季节

20万元健康基金券援助耳鼻喉患者昨日启动

值此国庆、中秋之际,10月份,又是过敏性鼻炎的高发期,由本报健康部发起,20万元健康基金券援助患者昨日启动,此次援助活动将集中用于鼻咽癌患者的普查;鼻咽癌的早期病变的筛查;鼻炎患者每人可领取200元健康基金券,用于抵消治疗费,持券者同时就诊免挂号费,免常规检查费,活动指定地点在河南省公安厅五楼耳鼻喉中心,为保证援助基金的落实到位和诊疗的质量,此次活动由省内外多位知名专家亲自诊疗,每天总限额接诊30人。省市媒体将进行全过程监督,望广大患者莫失良机,咨询电话0371-6638 7799。 聂广利

健康补课 巧识过敏性鼻炎

每年的九、十月份,都是花粉症高发期!过敏性体质的人要严防过敏性鼻炎发作!河南省公安厅耳鼻喉专家刘晓庄主任提醒患者,过敏性鼻炎每发作一次都将降低人体免疫力,使病症逐年加重。主要症状是鼻痒、打喷嚏、流清水样鼻涕和鼻塞,如未及时治疗,可合并眼痒、咽痛、结膜炎、鼻息肉及分泌性中耳炎等病症。到目前为止,人们仍常把出现上述症状误认为是感冒而误治,不仅加重了患者痛苦,还增加了医疗费用。尤为严重的是,近半数患者很可能因此发展成支气管哮喘。

许多人分不清得的是过敏性鼻炎还是普通感冒,河南省公安厅耳鼻喉专家刘主任提醒患者,感冒具体表现为鼻塞、流涕,严重者伴有发热、咳嗽、肌肉酸痛、周身乏力等。感冒为自限性疾病,一般几天可痊愈。过敏性鼻炎是因接触尘螨、花粉、霉菌等过敏原引起的。患者在遇到过敏原,甚至冷空气或烟味等刺激时就会鼻子痒,打喷嚏,过敏性鼻炎患者有的会连打十几个、几十个喷嚏,随后流清水样鼻涕。久治不愈或反复发作的应考虑是否患了鼻窦炎,很多鼻窦炎患者是由感冒拖延时间过长所致,如果鼻涕粘稠,成黄绿色或有伴头痛、前额、眼下眶胀痛,九成患者可确诊鼻窦炎,鼻窦炎会造成记忆力下降、精神萎靡不振,并对视神经、听神经容易产生破坏,危害性较大,应及时治疗。



个、几十个喷嚏,随后流清水样鼻涕。久治不愈或反复发作的应考虑是否患了鼻窦炎,很多鼻窦炎患者是由感冒拖延时间过长所致,如果鼻涕粘稠,成黄绿色或有伴头痛、前额、眼下眶胀痛,九成患者可确诊鼻窦炎,鼻窦炎会造成记忆力下降、精神萎靡不振,并对视神经、听神经容易产生破坏,危害性较大,应及时治疗。

领先技术 轻松赶走过敏性鼻炎

专家刘主任介绍,目前采用内窥镜下实行筛前神经阻滞术,直接针对鼻腔内过敏点进行手术,降低筛前神经和翼管神经的敏感度,而拒绝鼻腔黏膜出现过敏反应,此疗法是当前治疗过敏性鼻炎的最有效的治疗方法。对于一些体质特殊,有可能会反复的病

人,术后可以在医生指导下进行用药和采取正确的预防措施,并与医生保持联系,及时沟通和复查,可有效避免复发。河南省公安厅耳鼻喉疾病重点防治单位,美国等离子低温消融技术指定临床单位,多年来一直致力于微创、无痛治疗技术的研究。先后引进多项国际先进的诊疗设备,开展德国STORZ鼻内窥镜微创治疗、美国杰西低温等离子消融术、筛前神经和翼管神经内窥镜下精确阻滞术、打呼噜咽喉成形微创术等40多项先进技术,治疗各类急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等。先进技术,为不同的病情选择最佳的治疗方案,强大的专家阵容更是为诊疗效果做出有利的保障。患者咨询电话0371-6630 0808。

(豫)医广[2008]第03-04-073号



揭秘茅台集团何以一反常态 重金打造“白金酒”

6月11日,茅台集团白金酒全国营运中心在北京正式成立。

8月9日,茅台集团白金酒专家品鉴会暨新闻发布会在人民大会堂成功召开,茅台集团高调宣布进军保健酒市场。人们不禁要问,茅台集团一反常态,如此重金打造白金酒,高调进军保健酒市场,真的是另有深意还是仅仅与竞争对手短期争锋借招拆招?

据了解,白金酒以茅台集团生产的优质酱香型白酒为基酒,融入18味天然植物药材,据专家品鉴报告说,白金酒经常饮用可以调和气血,调节免疫力,增强人体的抗病能力,普遍适合亚健康人群使用。口味清淡醇和,具有茅台酒的基本风格。酒香味与药香味和谐,不辣喉、不烧心、不上头、不口干,口感舒适。给出品鉴结论的不乏资深中医专家以及中国酿酒工业协会、中国保健协会的权威人士。

贵州茅台酒厂(集团)有限公司董事长张城表示:过去人们生活条件不好,营养不良,气血亏虚,现在却正好相反,营养过剩,机能失衡,一味大补,反倒容易补坏身体。茅台通过中医理法的辩证,提出科学配伍、平正轻灵的理念,变补为调。改善机体免疫平衡,通过自身机能保持健康。这一点适用于当今大多数亚健康人群。

到此,笔者似乎已经明白了茅台集团为何如此力推白金酒上市。茅台集团向来提倡健康理念,在精神层面上传承忠孝节义的茅台传统文化。白金酒不但是健康酒,同样是文化酒。其礼品定位核心的出发点同样源自茅台时代的如意文化。白金酒服务于百姓的健康事业,扩大健康酒的市场份额,引导社会的科学饮酒习惯。从品牌建设上,白金酒更承载了巩固与强化茅台核心文化与品牌价值的重任。 聂广利

冠心病猝死“青睐”秋天 心脑血管病人要当心

阅读提示:近来秋高气爽,令人心醉。然而健康专家提醒市民秋季昼夜温差大,忽冷忽热的气候易使血压不稳定,血管痉挛、狭窄,弹性下降,淤堵和梗塞此时极易发生,尤其是35岁以上的高血脂及心脑血管疾病易发人群,出现心绞痛、心梗、脑梗、中风、脑出血等症的风险比平时高出了几倍,稍不注意,就会引爆心中的“定时炸弹”,造成严重后果。临床统计显示,吸烟人群、高血压或糖尿病患者、高血脂患者都属于冠心病的高发人群。 聂广利



特别寻找500名心脑血管病患者

秋天的气候与许多疾病的发生关系密切。如果在早晚凉时常感到头痛、头晕、肢体麻木、胸闷、气短等,应及时到医院检查,弄清病因,及早治疗。深奥活力胶囊健康服务中心启动“应急预案”,严防秋季高发疾病暴发,并联合多名医学专家,在我市紧急寻找500名心脑血管病患者,并对严重的病人采取“二级预防”措施。寻找对象为高血压、高血脂、脑血栓、心脏病等高危人群,免费为患者建立康复病例,免费指导用药,对服用深奥活力胶囊的患者跟踪治疗直至康复

深奥活力胶囊 吃在功效

有专家表示,人一上岁数,各种各样的病就都来了,高血压、失眠、腰酸背痛……为了治病,四处投医,大把吃药;为了治病,儿女操碎了心,老人受尽了罪……“是药三分毒”,很多人都知道这个理儿,但当病痛缠身,还是会不得已大把大把地吃药。其实,长此以往,肝肾的解毒功能丧失,导致病没有治好,反而吃出各种并发症。

据了解,深奥活力胶囊是由英国皇家医学院、中国深奥生物研究所联合研制的一种高科技生物制剂,其主要成分有海参、鲍鱼、原花青素、

女贞子、山药等名贵中药材,通过清除血管自由基、血锈,补充人体均衡营养,补肾气、养气血,一种产品解决多种疾病。心脑血管疾病患者服用深奥活力胶囊能达到“双有效”的作用,即有效剂量,深奥活力胶囊服用量每天一次,一次两粒,摆脱每天大把吃药的痛苦局面;二是有效药物,深奥活力胶囊中的成分海参、鲍鱼被誉为海洋之珍品,其含有18种氨基酸和59种微量元素除补充人体营养;原花青素能软化血管,清除血液中的毒素和垃圾,降血压、降血脂,辅助降血糖。

特别提示

深奥活力胶囊河南隆重上市,喜迎中秋佳节期间每天前30名打入电话订购者买3赠1、买5赠2。一天吃一次,健康又活力。免费咨询订购热线:67210577、13523016794
友爱路工人路交叉口——博达大药房
中原商贸城医药部
郑上路——颐珍堂大药房
桐柏路西站路交叉附近——恒源药店(中原分店)
河立交桥下——智仁大药房
商城路城东路交叉口——大德堂大药房
岗坡路——百姓苑大药房

皇药石枕 如何打通颈椎穴道、疏通血脉?

据了解,皇药石枕原料由上等名贵药石组成,通过名贵药石特有的石疗、磁疗、热疗、矿疗、超声波疗、远红外线疗,辅助心理疗,形成自然疗法整体体系,通过对连接大脑和身体的交通枢纽“颈椎”的穴道打通和能量补充,以名贵药石加热后特有的“热效应”疏通经络、活血化瘀、促进循环、补足气血、平衡阴阳,并“剔除骨刺、吸拔骨寒、纠正颈椎、补髓壮骨”,通过综合调节,来达到解决因血淤、风、温、寒引起的全身性疾病。 聂广利



通过热辐射、巧牵引、补骨髓三步来治颈椎、补骨壮骨

皇药石枕的发明人,自然疗法研究员、中国青年博士创新基金委员会副主任赵文忠先生,多年来一直刻苦研究自然疗法,并同师傅国际著名自然疗法大师朱鹤亭先生一直致力于自然疗法的研究和发明,结合崂山道医颈椎养生秘笈发现皇药石枕通过热辐射、巧牵引、补骨髓三步来治颈椎、补骨壮骨。

第一步:热辐射,皇药石枕通过微波炉核心加热后,温度深入药石核心,热辐射在几秒内尽情发挥,感觉一股热浪辐射到肩、颈、背,颈椎疼痛立刻缓解。

第二步:巧牵引,皇药石枕通过自然牵力,柔和地牵引关节间隙,自然恢复颈部正常生理曲线及颈椎正常位置排列,不强硬牵引,快速消除由此引起肿、胀、麻、疼。

第三步:补骨髓,药石中含有的大量微量元素和多种矿物质,通过皮肤辐射渗透到身体各处,骨髓得以补充,骨骼更加健壮,缓解或消除各种颈椎疾病。

自然疗法应对多种慢性病

皇药石枕从根本上解决颈椎病及各种因血

淤、风、湿、寒引起的胃病,心血管病,风湿病,支气管炎、哮喘、痛风、前列腺增生、闭经痛经等多种疾病。通过自然疗法很多疾病立竿见影。

10秒,就可感受热浪逼人,热药石效应迅速从颈部辐射到背脊处、大腋处,疼痛缓解,精神放松。

5分钟后,颈椎前所未有的舒服,全身轻松,有想睡觉的感觉。

使用30分钟后,头部感觉轻松,颈部舒畅,轻轻松松进入睡眠。

3~5天,睡觉好了、不做梦了,颈部不麻、不僵,疼痛缓解,心慌气短、胸闷心悸症状减少,咳嗽减轻或消失,醒后神清气爽,听力、记忆力明显提高。

5~10天,颈椎疼痛、手臂发麻、提物无力消失,下肢有力,血液垃圾清除,脑供血不足改善,头不晕、耳不背,颈椎患者活动自如,心血管患者症状减轻或消失。

使用30天后,自然疗法整体体系全面促进全身康复,经脉舒畅、供血正常、血垃圾清除干净,三高趋于平稳或正常,头不晕、肩不酸,浑身轻松!

长期使用:疏通经络、活血化瘀、壮骨补髓,全方位调理身体阴阳平衡、酸碱平衡,面色好、身体好、疾病不找上门。